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 DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA 
 ELEKTRONICKÉ VEŘEJNÉ DRAŽBY 

MOVITÝCH VĚCÍ 
vyhotovená dle § 13 zák.č. 250/2023 Sb.  

  Č. j: 103/2025-DA 
 

Bod 1.  
Touto ”Dražební vyhláškou” se vyhlašuje konání veřejné dražby elektronické. Veřejná 
dražba se koná elektronicky prostřednictvím dražebního systému na internetové 
adrese https://www.autodrazby.cz/ 
 
Den konání veřejné dražby se stanovuje na 23.4.2025.  
 
Zahájení veřejné dražby bude v 9.40 hod.  
 
Jednotlivé předměty dražby budou draženy v následujícím pořadí:  
První v pořadí předmět veřejné dražby č.1, v čase 9.40 hod.  
Druhý v pořadí předmět veřejné dražby č.2, v čase 10.hod.   
Třetí v pořadí předmět veřejné dražby č.3, v čase 10.20 hod.  
Čtvrtý v pořadí předmět veřejné dražby č.4, v čase 10.40 hod.  
 
Ukončení společné veřejné dražby bude nejdříve ve 10.50 hod. 
 

Bod 2. 
Dražebník: 
EURODRAŽBY.CZ a.s.  
IČ: 29135419 
Čimická 780/61, 181 00 Praha 8 - Čimice 
zastoupená Petrou Maršálkovou (na základě plné moci) 

tel.: 234 769 000, e-mail: info@autodrazby.cz,  
www.autodrazby.cz 
 

 

Bod 3. 
Označení předmětů veřejné dražby: 

 

Číslo Popis předmětu dražby RZ Nejnižší podání 

1 Mazda  6B7 0127 10.000 Kč 

2 Peugeot Boxer 5S7 0839 5.000 Kč 

3 Škoda Fabia 2H7 7002 12.000 Kč 

4 Škoda Octavia 3J7 8497 8.000 Kč 
 

Popis předmětu veřejné dražby a jeho příslušenství: jedná se o ojeté vozy, které byly 
odtaženy z pozemní komunikace. 
 
Podrobnější informace získáte u společnosti EURODRAŽBY.CZ a.s., 
www.autodrazby.cz tel.:234769000, 775577634 e-mail: info@autodrazby.cz, případně 
při prohlídkách. 
 
Údaje v Dražební vyhlášce o předmětu veřejné dražby, jsou uvedeny pouze podle 
dostupných informací. 
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Bod 4. 
Cena předmětu veřejné dražby: 

Cena předmětů dražby byla zjištěna odborným posudkem, který ocenil předměty dražby 
na částky uvedené ve výše uvedeném bodě č.3 (sloupec nejnižší podání).  
Dražebník a navrhovatel ujednali, že výše nejnižšího podání bude činit 100 % ceny 
zjištěné odborným posudkem. Nedojde-li k učinění nejnižšího podání, dražebník je 
oprávněn v této dané dražbě cenu snižovat, a to i opakovaně až na částku 2.000 Kč.  
Dražebník udělí příklep účastníkovi veřejné dražby, který podal nejvyšší nabídku. 
 
Vyvolávací cenou je nejnižší podání uvedené ve výše uvedené tabulce bodu č.3.  
 
Účastníci veřejné dražby činí svá podání v celých Korunách českých. 
 
Lhůta pro podávání nabídek je 10 minut. 
 
 

Bod 5. 
Prohlídka předmětů veřejné dražby je možná dle předchozí domluvy na tel. čísle 
775577634. 
 

 

Bod 6. 
Zastupování účastníka veřejné dražby: 

Účastník veřejné dražby se může, dát ve veřejné dražbě zastupovat zástupcem na základě 
písemné plné moci s úředně ověřeným podpisem zmocnitele. 
 

Bod 7. 
Úhrada ceny dosažené vydražením 

Lhůta pro úhradu ceny dosažené vydražením jsou 2 dny.  
 
Vydražitel uhradí cenu dosaženou vydražením v české měně (Korunách českých) 
bankovním převodem ve prospěch účtu 19-1080812379/0800 u ČS. Uvedením textu: 
veřejná dražba 4 vozů (do Poznámky pro příjemce). 

Vydražitel se stane vlastníkem úhradou ceny dosažené vydražením. 
 

Veřejná dražba bude pro vydražitele provedena bezúplatně. 
 

Bod 8. 
ZPŮSOB REGISTRACE ÚČASTNÍKŮ 

Účastnit elektronické veřejné dražby se může účastnit každá fyzická i právnická osoba 
(zájemce), která se registruje v elektronickém dražebním systému na internetové adrese 
www.autodrazby.cz (dále jen „elektronický dražební systém www.autodrazby.cz“), uzavře 
smlouvu o Uživatelském účtu, jejíž součástí je i ověření totožnosti, k této elektronické 
veřejné dražbě se v elektronickém dražebním systému www.autodrazby.cz přihlásí, a na 
účet dražebníka zaplatí dražební jistotu ve výši stanovené touto dražební vyhláškou. 
 
Základní informace a pokyny k registraci účastníků dražby v elektronickém dražebním 
systému www.autodrazby.cz jsou k dispozici na internetové adrese www. autodrazby.cz v 
sekci „VŠE O DRAŽBĚ“ v části „PRŮBĚH DRAŽBY“ podrobnosti naleznete pod odkazem 
„REGISTRACE“. 
 
 

Po provedení úplné registrace je mu v sekci „můj účet“ vygenerována „Smlouva o 
uživatelském účtu a ověření totožnosti uživatele“ (dále jen SMLOUVA). K jejímu uzavření 
je potřeba listinu podepsat a doručit k dražebníkovi. Právnická osoba dokládá svou 
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totožnost rovněž platným, úředně ověřeným výpisem z obchodního rejstříku. Územně 
samosprávné celky jsou povinny dokládat rozhodnutí zastupitelstva o účasti ve veřejné 
dražbě v zastoupení jejich zástupcem. 
 

Podpis na SMLOUVĚ musí být úředně ověřen. V případě právnické osoby, obce, vyššího 
územně samosprávného celku nebo státu musí být doklad o prokázání totožnosti 
podepsán osobou uvedenou v ust. § 21, 21a a 21b o.s.ř., jejíž oprávnění musí být 
prokázáno listinou, jež musí být úředně ověřena, nebo jejich zástupcem, jehož plná moc 
musí být úředně ověřena. V případě elektronického doručování musí být řádně vyplněný a 
podepsaný doklad o prokázání totožnosti a listiny prokazující oprávnění jej podepsat, 
převedeny do elektronické podoby formou autorizované konverze dokumentů. 
 

SMLOUVU s požadovanými listinami, doručí zájemce některým z těchto způsobů: 
a) zasláním prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu 
EURODRAŽBY.CZ a.s., Čimická 780/61, Praha 8 – Čimice, PSČ 181 00, 
b) zasláním prostřednictvím veřejné datové sítě s uznávaným elektronickým podpisem do 
datové schránky provozovatele elektronického dražebního systému – ID: yztnirn 
c) osobně v sídle provozovatele elektronického dražebního systému - společnost 
Eurodražby.cz a.s., Čimická 780/61, Praha 8 – Čimice, 181 00 v úředních hodinách 
 

Bod 9. 
ZPŮSOB ELEKTRONICKÉ VEŘEJNÉ DRAŽBY 

Základní informace o způsobu průběhu a realizace elektronické veřejné dražby v 
elektronickém dražebním systému www.autodrazby.cz jsou k dispozici na internetové 
adrese uvedena pravidla el. dražby: https://www.autodrazby.cz/faq.jsp 

• Do elektronické veřejné dražby se zájemce musí přihlásit ještě před zahájením 
elektronické veřejné dražby. 

• Lhůta pro podávání nabídek je stanovena na 10 minut. 

• Je-li v posledních 2 minutách před uplynutím lhůty pro podávání nabídek podána 
nabídka, prodlouží se lhůta pro podávání nabídek tak, že konec této lhůty nastane po 
2 minutách od okamžiku podání poslední nabídky, a to i opakovaně. 

• V případě, že v průběhu dražby bude zaznamenána nedostupnost internetové stránky, 
kde elektronická dražba probíhá, na dobu delší než jedna minuta, dražebník prodlouží 
lhůtu pro podávání nabídek o jednu hodinu, a to i opakovaně.  

• Veřejná dražba je ukončena udělením příklepu, nebo prohlášením dražebníka, že 
nebyla podána žádná nabídka (případně z důvodu překážky v konání veřejné dražby). 
Příklepem je uzavřena kupní smlouva. 

 
 

Bod 10. 

Povinnosti související s AML 
Dražebník i účastníci dražby jsou povinni plnit veškeré své případné povinnosti 
vyplývající ze zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů 
z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „AML 
zákon“). Podrobnosti jsou uvedeny na https://www.autodrazby.cz/faq-slovnik-
pojmu.jsp  
 

Bod 11. 
Veškerá práva a povinnosti dražebníka, účastníků dražby i dalších osob, které budou na 
veřejné dražbě přítomny či jejichž práva budou provedením veřejné dražby dotčena, v této 
”Dražební vyhlášce” neuvedená, se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 250/2023 Sb. a 
zákony souvisejícími. 
 

 



EURODRAŽBY.CZ a.s., Čimická 780/61, 18100 Praha 8 - Čimice 

IČ: 29135419, zapsaná: MS v Praze, oddíl B, vložka 20776 

Tel.: 234 769 000, e-mail: info@eurodrazby.cz 

 
 

4 
 

 
 

Tato dražební vyhláška byla sepsána v 5 stejnopisech, z nichž jedno vyhotovení je určeno 
pro navrhovatele, dvě pro potřeby dražebníka. Zbývající stejnopisy jsou určeny jako přílohy 
k listinám dle zák. č. 250/2023 Sb. 
 
 

 
V Praze          
 
 
 

dražebník   
 

EURODRAŽBY.CZ a.s.   

   
 
 
 
 

…………………………………………   
Petra Maršálková   

zmocněnec   
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